VBS Aros
Sommar 10 2022-07-04

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 269.1 62.28  Erik Lindelof - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABBBK
2 6 243.4 56.35 Bengt G Lindqvist - Inga-Britt Lindgvist 50189 41020 ABB BK - VBS Aros
3 7 242.8 56.21  Sven-Ake Dahl - Olle Backlund 18727 51798 VBS Aros - BK Orjan
4 18 236.3 54.69  Zenon Grajek - Hernando Slottsdahl 11752 8996 ABBBK
5 13 234.6 54.32  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jorgensen 40752 7851 BK Orjan
6 17 232.0 53.70  Mona Ellerstedt - llse Backlund 30891 34222 VBS Aros
7 5 231.2 53.52  Mona Burgman - Inga-Lill Holmstrém 45182 42521 VBS Aros
8 20 227.8 52.73  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329 BK Orjan - VBS Aros
9 1 225.7 52.23  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros .
10 8 222.8 51.57  Berit Lundberg - Inger Johansson 33006 36853 VBS Aros - BK Orjan
11 19 220.4 51.03 Dilip Chawla - Lars Hedqgvist 26001 47282 VBS Aros - BK Orjan
12 10 219.0 50.70 Bosse Palo - Kari Vilmusenaho 56254 56253 BK Orjan
13 12 217.6 50.38  Ragnar Bergqvist - Bittan Bergqvist 43430 43429 VBS Aros
14 2 215.9 49.97  Bengt Nilsson - Sture Helmersson 18043 16749 ABB BK
15 15 1945 45.02  Anita Adler - Lars-Gunnar Modigh 48160 42286 BK Orjan - VBS Aros
16 14 194.2 44,96  Stig Karlsson - Anna-Lisa Aldving 87708 19894 VBS Aros - BK Orjan
17 16 189.9 43.95 Ove Lindahl - Arne Andersson 88926 87731 VBS Aros
18 3 178.1 41.23  Solveig Bystrém - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
19 4 163.5 37.85  Kristina Rénnbéck - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
20 9 161.2 37.31  Irene Kvist - Kerstin Eriksson 42359 55346 VBS Aros
1 4 D8753 Basta kontrakt 2 » 10863 Basta kontrakt 3 4« KD63 Basta kontrakt
Nord v KKn86 3v N =140 Ost v EK7 ANT O =-430 Syd vKn732 2¢ S =90
Ingen + K4 NS +96 ov +96
#KKn & ¢ v & NT #K1073 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4 EKN9 4 K642 N7 99 88 442 4 EKDKN9 N6 2422 4 EKN1075 49842 N8 87 56
vD742 109 S79 9838 v 9532 v Kn106 S6 2422 vEK v 9854 S 88766
¢+ DKn3 976 053455 ¢+ E10753 ¢ KD2 O 6 109 1010 ¢ KKn5 ¢43 0556 76
#ED9 #8652 V54455 #E9 #DKn V 6 109 1010 #KKn3 *742 V55676
410 475 a-
v E53 vD84 vD106
+ E10852 + Kn84 + ED10872
#10743 #86542 #ED98
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 3 29y N+2  ¢7 170 170 10| 4 17 44 O-1 »6 50 170 10|12 4 3¢ S= vA 110 18.0 0.0
20 5 2¢v N+2 &2 170 170 10| 7 9 44 0-1 v4 50 170 10| 9 16 34 V-1 +6 100 140 4.0
7 9 INS+2 v4 150 120 6.0| 6 14 1a O+4 &7 -200 140 40|13 2 34 V-1 +9 100 140 4.0
13 1 INS+2 v2 150 120 6.0|12 15 3NO= *2 -400 110 7.0|17 5 2NV-1 +9 100 140 4.0
18 10 24 O -3 aT 150 120 6.0|16 8 3NV= v7 -400 11.0 7.0| 6 20 2NV +1 +9 -150 10.0 8.0
12 15 3v N= a2 140 8.0 10.0(11 3 44 O+1 &2 -450 7.0 11.0| 8 10 34 V+1  ¢9 -170 8.0 10.0
6 14 2v N= »5 110 40 140|20 5 44 O+1 &2 -450 7.0 11.0|11 18 3vy N-4 *4 -200 6.0 12.0
16 8 24 N= vT 110 40 140|118 10 3NO+2 48 -460 40 140| 1 15 5¢DS-2 vA -300 4.0 14.0
19 2 2¢vN= &5 110 40 140|113 1 3NV+3 %3 -490 10 170(14 7 5¢DS-3 vA -500 2.0 16.0
4 17 2v N-1 v9 -50 0.0 18019 2 3NV+3 3 -490 10 170(19 3 3NV= +6 -600 0.0 18.0
4 4 D76 Bésta kontrakt 5 210 Bésta kontrakt 6 & Kn982 Bésta kontrakt
Vast v K10 2NT N =120 Nord vD6532 5¢v N =650 Ost v Kn32 24 SD-1-100
Alla ¢ K73 NS ¢ KDKn4 ov ¢+ ED104
#ED532 & ¢ v & NT *742 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT
4 KKn10953 #4142 N9 86 6 8 4853 4 K762 N 7 11119 7 4EK4 475 N46575
v 875 v ED632 S 9856 8 vK9 v74 S 7 11119 7 vK974 vE65 S46575
+ D108 4542 045775 ¢1095  ¢762 062246 ¢ K983 ¢ Kn2 087 86 6
«10 *K98 V45775 #EKD53 #Kn1096 V62246 %108 #KKn7532 V 8 7 8 6 6
~E8 4 EDKn94 4 D1063
v Kn94 v EKn108 vD108
+ EKn96 + E83 ¢ 765
#Kn764 «8 «D64
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 34 V-2 *A 200 180 00| 1 5 4y N+1 &J 650 16.0 20|20 7 24DN= 4] 470 18.0 0.0
9 16 3« N+1 v2 130 16,0 20|13 3 4vy N+1 #J 650 160 20| 1 5 24 N= +J 110 16.0 2.0
11 18 34 S= v8 110 120 6.0|20 7 4vy S+1 #A 650 160 20|10 16 3v V-1 *A 100 120 6.0
12 4 3&4N= a4 110 120 6.0|15 2 4vy N= L} 620 11.0 7.0|14 8 3NV-1 a2 100 12.0 6.0
19 3 3#N-= a4 110 120 6.0(18 12 4v S= *A 620 11.0 7.0(18 12 3#V-1 *A 100 120 6.0
13 2 24 0-1 ¢ A 100 8.0 10.0| 6 17 3y N+1 #J 170 8.0 10.0| 6 17 1a S= &T 80 8.0 10.0
8 10 44 N-1 a4 -100 40 140| 9 11 54V-3 aT 150 50 13.0{13 3 2#0= 43 -90 6.0 12.0
14 7 3¢ S-1 ] -100 40 140|14 8 3#V-3 aT 150 50 13.0| 4 19 34 S-2 &T -100 40 14.0
17 5 3&#N-1 a4 -100 40 140| 4 19 5vS-1 *A -100 20 16.0| 9 11 34 0= 46 -110 2.0 16.0
6 20 3NN-3 a4 -300 0.0 18.0|10 16 3NN-2 a2 -200 0.0 180|15 2 3NV= 49 -600 0.0 18.0
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7 4 Kn32 Basta kontrakt 8 498 Basta kontrakt 9 476432 Basta kontrakt
Syd v D963 44 S =620 Vast v 98754 4ANT V =-430 Nord v K7 34 N =140
Alla + EK3 Ingen + Kn1092 ov *74
#Kn107 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #E1092 & ¢ v & NT
Ly « E1096 N6 589 8 4 ED653 4 Kn N2 2442 &« Kn & K85 N8 4497
vK1075 %42 S 759 109 vE v KD63 S22 442 v ED86 v 10943 S 84497
¢+ DKn92 ¢ 10854 06 8 433 * K7 ¢+ ED863 O 11119 9 10 | ¢DKnl10963 +¢E2 059835
#KD84 4953 V68433 #K8764 #Kn95 V 11119 9 10 | D8 #K754 V59835
4~ KD875 & K10742 4 ED109
v EKn8 v Kn102 v Kn52
+76 +54 + K85
*E62 #ED3 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 INDO-4 K 1100 180 00| 7 17 3NO-1 a2 50 170 10(17 8 5¢ V-3 a7 300 18.0 0.0
13 4 44 S= v7 620 160 20|13 4 3NO-1 vJ] 50 170 10|11 1 34 S+l *Q 170 150 3.0
8 20 3NS= &4 600 140 40| 2 6 3NO= a2 400 11.0 7.0|13 5 24 N+2 ¢A 170 150 3.0
7 17 3v N= +8 140 11.0 7.0|10 12 3NO= a7 400 11.0 7.0 3 7 24 N+1  +A 140 120 6.0
14 9 34 S= &K 140 11.0 7.0|14 9 3NO= vJ] 400 11.0 7.0|20 9 24 S= *0Q 110 10.0 8.0
10 12 3NN-1 «9 -100 6.0 120|119 5 3NO= vJ -400 110 7.0| 2 18 Pass 8.0 10.0
15 3 3v N-1 *9 -100 6.0 12.0| 1 18 3NO+1 42 -430 6.0 12.0|15 4 34 N-1 v4 -50 5.0 13.0
19 5 44 S-1 v7 -100 6.0 12.0( 8 20 3ANO+2 42 -460 40 14016 12 44 S-1 +Q -50 5.0 13.0
1 18 44 S-2 +Q -200 1.0 170(15 3 3NO+3 &2 -490 10 170( 6 19 3¢ V= A -110 2.0 16.0
16 11 44 S-2 &K -200 10 17.0(16 11 3NO+3 43 -490 10 17.0(14 10 2¢ O+2 9 -170 0.0 18.0
10 4 KD76 Bésta kontrakt 11 & K7 Bésta kontrakt 12 a7 Bésta kontrakt
Ost v KDKn4 34 O =-110 Syd v 9532 34 V =-140 Vast v Kn543 34 V =-140
Alla + Knl103 Ingen + K9 NS + E103
+Kn4 & ¢ v & NT #98762 & ¢ v & NT #KKn865 & ¢ v & NT
4E103 498 N47577 48 4EDKn943 N 6 4 5 4 5 « E983 4« DKn52 N9 6546
vE9762 ¢853 S47577 vKKn764 ¢8 S656 35 vK10962 v D87 S96 446
¢ ED8 465 095855 ¢ E1084 ¢653 0787 98 ¢+ 4 ¢ KKn765 O46 896
#105 #KD9862 V95855 #E53 D104 V78798 «D74 &E V46896
& Kn542 # 10652 & K1064
v10 vED10 vE
+ K9742 ¢ DKn72 + D982
*E73 #KKn #10932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 9 34 N= v3 140 180 0.0({10 20 3NV-2 + K 100 170 10|18 3 44 N= *A 130 18.0 0.0
17 8 3¢ S= &T 110 160 20(16 1 2v V-2 +9 100 170 1.0(10 20 3v V-1 a7 50 120 6.0
11 1 1v V-1 *] 100 13.0 5012 2 24 0= +Q -110 120 6.0|15 5 44 O-1 vA 50 120 6.0
16 12 3v V-1 +3 100 13.0 50|17 9 2v V= & K -110 120 6.0|16 1 44 O-1 vA 50 120 6.0
15 4 14 N= v8 80 100 80|19 7 24 O= *2 -110 120 6.0(17 9 44 O-1 vA 50 120 6.0
3 7 24 N-1 v8 -100 70 110 4 8 24 O+1 &K -140 70 11019 7 2¢vV-1 a7 50 120 6.0
6 19 34 N-1 v5 -100 70 11.0{18 3 34 O= &K -140 70 110| 4 8 24 0= vA -110 4.0 14.0
2 18 2v V= *J -110 40 14014 11 24 O+2 &K -170 40 14012 2 24 O= +8 -110 40 14.0
14 10 INO+2 ¢4 -150 20 16.0|15 5 3¢ S-4 8 -200 20 16.0|14 11 1v V+1 a7 -110 4.0 14.0
13 5 44 S-2 vA -200 0.0 18013 6 34DO+1 ¢Q -630 00 18013 6 34 0= &T -140 0.0 18.0
13 «D10976 Basta kontrakt 14 a7 Basta kontrakt 15 » EKD642 Basta kontrakt
Nord v42 34 N =140 Ost vD 6v O =-980 Syd v10 3v V =-140
Alla ¢ EKn32 Ingen + K654 NS + D104
83 & ¢ v & NT #KD95432 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4 E3 & Kn2 N3 7494 « EKD965 & Kn N8 7 122 2953 487 N7 5486
vKn97  vKD853 S374094 v E983 v KKn752 S87 122 v 8754 vEKD3 S75 486
+D854 ¢96 0959145 ¢ E7 ¢ Kn92 O 4 4 121010 ¢+ K72 ¢ EKn95 O6 8 956
#KDKn7 &E952 V95945 &7 #Kn1086 V 4 4 121010 &K42  &D97 V68956
& K854 4108432 4 Knl0
vE106 v 1064 v Kn962
+ K107 +D1083 4 863
+1064 *E #EKNn108
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 12 3NV-3 46 300 180 0.0(11 20 54 V-1 &K 50 180 0.0(13 8 24DN+1 ©vA 870 18.0 0.0
5 9 2NV-2 aT 200 16.0 20(18 4 34 V= &K -140 16.0 20| 6 10 24 N+2 vA 170 16.0 2.0
11 20 34 N= *A 140 140 40| 1 3 24 V+2 &K -170 13.0 50| 1 14 24 N= vA 110 140 4.0
1 3 3#0= a4 -110 120 6.0(14 12 34 V+1 vQ -170 130 50|16 3 4v V-1 s A 50 120 6.0
18 4 3&V+1 46 -130 100 80| 5 9 4vO= *A -420 90 90|15 7 34 N-1 vA -100 9.0 9.0
7 13 1v O+2 #4 -140 5.0 13.0|17 10 44 V= &K -420 9.0 9.0|17 11 24 N-1 vK -100 9.0 9.0
8 19 2v O+1 ¢7 -140 5.0 13.0| 7 13 44 V+1 a7 -450 40 140| 2 4 3v V= s K -140 4.0 14.0
15 6 3vO= a4 -140 50 13.0|15 6 54 V= *9 -450 40 14018 5 3v V= s A -140 4.0 14.0
17 10 1v O+2 45 -140 5.0 13.0|16 2 4vy O+1 &A -450 40 14.0|20 12 3v V= s A -140 40 14.0
16 2 1v O+3 &6 -170 0.0 180| 8 19 54DN-4 & -800 0.0 180| 9 19 34 N-2 vA -200 0.0 18.0
16 Ly Bésta kontrakt 17 & Kn2 Bésta kontrakt 18 49 Bésta kontrakt
Vast v EKDKn72 4v N =420 Nord vE762 ANT N =430 Ost v K652 54 V =-450
ov + Kn54 Ingen + EK43 NS 4 Kn852
#E85 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT #EKN73 & ¢ v & NT
4108 &« EKn97 N 6 7 108 9 4 K10943 465 N 8 11109 10 4 KKn103 «E8764 N56 424
v8653 ¢10 S 6 7 108 9 v K95 v D83 S 8 11109 10 vEDKn7 v98 S56424
¢ K103 9862 075343 +75 ¢ Kn62 052343 ¢D1097 +K 08 7 8 109
#K1043 #D972 V75243 %965 #DKn842 V52343 29 #K10642 vV 8 7 8 119
» KD6532 » ED87 & D52
v 94 v Knl04 v 1043
+ ED7 +D1098 ¢+ E643
#Kn6 *107 #D85
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 5 4v N+2 vT 480 180 0.0| 8 15 3NS+2 v5 460 170 10| 3 5 44 0-1 »5 50 18.0 0.0
1 14 4¢v N+1 ¢9 450 140 40|14 2 3NN+2 *2 460 170 10| 7 11 14 O+2 +v3 -140 150 3.0
2 4 59y N= s A 450 140 40| 7 11 3NN+1 »2 430 120 6.0| 8 15 24 O+1 ¢4 -140 150 3.0
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13 8 4vy N+1 &7 450 140 40|18 6 3NN+l 24 430 120 6.0{19 10 34 O+1 3 -170 120 6.0
6 10 4v N= *7 420 8.0 10.0{19 10 3NN+1 &2 430 120 6.0| 9 13 44 O= ¢ A -420 6.0 12.0
9 19 4v N= »7 420 8.0 10.0|17 12 4v N= *Q 420 8.0 10.0|14 2 44 O= »5 -420 6.0 12.0

20 12 4v N= *7 420 80 10.0|] 3 5 3NN= *Q 400 50 13.0|16 4 44 0O-= *8 -420 6.0 12.0

15 7 4y N-1 +9 50 4.0 14.0|20 1 3NN= *2 400 50 13.0|17 12 44 O= ¢ A -420 6.0 12.0

17 11 6v N-2 *2 -100 20 16.0| 9 13 3NN-1 *4 -50 10 170({20 1 44 0= ¢A -420 6.0 12.0

16 3 44 S-3 v8 -150 0.0 18016 4 3NN-1 *8 -50 1.0 17.0(18 6 44 O+1 v3 -450 0.0 18.0

19 & DKn2 Basta kontrakt 20 «D4 Basta kontrakt 21 « KD97 Basta kontrakt

Syd v 743 3¢ V =-110 Vast vE109 3NT N =600 Nord v K108 44 O =-420

oV + 853 Alla + EK6432 NS + D943

»K987 & ¢ v o NT *Kn4 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
2 K9876 454 N8 4757 4 KKn93 #E5 N 8 106 8 9 4E3 4Knl08642 N 2 5 7 3 4
v DKn v K852 S84757 v 754 v DKn863 S 8 106 8 9 YEKN9 v3 S25734
¢ EKn74 ¢ KD62 0596 86 ¢ Kn5 +1087 043754 +Kn75 K108 O 117 6 107
«D3 #654 V59686 #7653 #KD8 V43754 #KD743 #EKn8 V 118 6 109

«E103 + 108762 45

vE1096 v K2 v D76542

4109 + D9 + E62

#EKn102 *E1092 #1096

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

15 9 3#S= ¢ A 110 180 00| 5 16 2¢ N+3 45 150 170 10| 2 17 2¢ N= *A 110 18.0 0.0
5 16 24 S= *7 90 130 5.0|13 10 2NN+1 vQ 150 170 10|18 8 5&V-2 +K 100 16.0 2.0
8 12 24 S= vQ 90 130 50| 8 12 3¢ N+1 vQ 130 120 60| 9 1 34V-1 *2 50 120 6.0

13 10 2&S= vJ] 90 13.0 50|18 7 3¢ N+1 &A 130 120 6.0|14 4 44 0-1 ¢ A 50 120 6.0

17 1 INN= 45 90 13.0 50|19 11 2¢ N+2 &A 130 120 6.0|20 3 44 V-1 v8 50 120 6.0

19 11 2#S-1 vQ -50 8.0 10.0| 3 14 3¢ N= *K 110 6.0 12.0{10 15 24 O= v2 -110 8.0 10.0

18 7 1lea V= »8 -80 6.0 12.0{15 9 3¢ N= s A 110 6.0 12.0| 5 7 3aV= v8 -140 4.0 14.0
3 14 INO= v6 90 4.0 14020 2 2¢ N+1 4A 110 6.0 12.0|16 6 34 O= v6 -140 4.0 14.0
4 6 3#S-2 +4 -100 20 16.0|17 1 2¢ N= & A 90 20 16.0|19 12 34 O= &T -140 4.0 14.0

20 2 2¢ V+1 &K -110 0.0 180| 4 6 3¢ N-1 a A -100 0.0 18.0|11 13 3¢DN-4 #A -1100 0.0 18.0

22 4 EK10 Basta kontrakt 23 & EK9875 Basta kontrakt 24 4643 Basta kontrakt

Ost v Kn93 44 S D -2-300 Syd v 108 64 S =1430 Vast v Kn9 44 V =-420

ov + KD7 Alla + K974 Ingen + EKn54

#EKn97 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
46 « D52 N46 384 46 « Kn3 N6 117 128 # EK75 « Kn82 N6 3533
vEKD842 v65 S 46 383 v Kn92 v 76543 S 6 117 128 vE8 vD1054 S6 2533
¢ Kn92 ¢+ E104 097859 ¢+Kn865 ¢32 070500 +D10872 ¢ K96 O 7 108 109
»1084 #KD652 V978509 #EKKNn73 #10942 V70500 *104 *EK2 V 7 108 109

& Kn98743 « D1042 D109

v 107 v EKD v K7632

+ 8653 ¢+ EDI10 +3

*3 #865 #D653

Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

14 4 24 S= vA 110 180 O0.0| 5 14 44 N+2 #4 680 11.0 7.0| 5 14 3NO-1 5 50 170 1.0
16 6 44 S-2 vA -100 150 3.0| 6 8 44 S+2 #A 680 11.0 7.0|12 13 3NO-1 *5 50 17.0 1.0
18 8 44 S-2 vA -100 15.0 3.0| 7 16 44 S+2 #A 680 11.0 7.0| 7 16 1v O= +3 -80 140 4.0
2 17 3v V= v3 -140 120 6.0|10 2 44 S+2 &K 680 11.0 7.0|10 2 3NO= v2 -400 10.0 8.0
5 7 3vV+l K -170 8.0 10.0|12 13 44 S+2  #A 680 11.0 7.0|17 3 3NO= v2 -400 10.0 8.0
19 12 2v V+2  aA -170 8.0 10.0|17 3 44 S+2 #A 680 11.0 7.0|/20 4 3NO= 3 -400 10.0 8.0

20 3 3vV+l aA -170 8.0 10.0{19 1 44 N+2 &T 680 11.0 7.0 6 8 3NV+1l &7 -430 6.0 12.0
9 1 2NN-5 v6 -250 4.0 14.0|20 4 44 S+2 #A 680 110 7.0| 9 18 3NV+2 ¢4 -460 2.0 16.0
10 15 3NO = 49 -600 20 16.0| 9 18 44 S= *K 620 20 16.0{15 11 3NO+2 v2 -460 2.0 16.0
11 13 4¢vDV= K -790 0.0 18.0|15 11 3NS-1 *K -100 0.0 18019 1 3NO+2 3 -460 2.0 16.0
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